Уважение к преподавателям Каршинского филиала ТИИИМСХ

В Каршинском филиале ТИИИМСХ было проведено праздничное мероприятие на тему: «Важнейшая цель - воспитание детей». В мероприятии приняли участие преподаватели, студенты и родители. Мероприятие началось с приветствия студентов. Поэтическая сцена, представленная студентами, не только отразила любовь и уважение к преподавателям, но и добавила настроения всей аудитории.



В художественной части мероприятия Муртозева Дилором, студентка направления «Землеустройство и земельный кадастр», спела песню «Устозлар». Мероприятие прошло очень оживленно и эмоционально. Певцы Кашкадарьинского областного музыкального драматического театра, Махмуд Шавдиров и Адхам Суннатов также выступили перед присутствующими и передали свое почтение преподавателям.



Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.